C.B.N°3 NOMBRES COMPLEXES CORRECTION

FONCTIONS LOGARITHME ET EXPONENTIELLE

.91 . 157
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1- Déterminer les racines 4-iémesh@£ —16e* S_{ 286 1286 g 16

2- Résoudre I'équation: Z—(5-14)z—(24+10) =0
A=(5-10)" d'ou S={-2i;5~12}.

3- Déterminer, si elles existent, les limitesen de :

. Z+1 1 <
) f(x)= x):nJ(rx) = )((x) (1+?j dou: lim f (X) =+

In(1+u)

=1

i) g(x)=xin (1+1j lim g(x) = lim
X X — F0o u‘:luao

4- Etude de la fonctiohdéfinie par:  f (x) ="
a) Déterminer le domaine de définition tleD, = ]Ri\{—]}

b) Déterminer les variations dflef est dérivable sur son domaine.

' — xIn|x+ X . _ X
OxOD; @ f'(x)=¢e" ”(In|1+xl+mj est du signe de(x)=In[1+ >4+m.
La fonctionv est dérivable sur son domaine €ixJ D, : v'(x) :(12%.
+X

Ainsi, v est décroissante siireo; —2] puis croissante syr-2; -1 et sur]-1; +co[ .

. T

@

v(-2) > 0, on en déduit queest positive su]—oo; —J{ et par suite quky est croissante.

v(0) = 0, on en déduit queest négative su-1; 0 et positive sur]0; +eo[ et par suite qué

est décroissante s{i+1; d et croissante sUo; +o| .

c) Déterminer les limites di#x) aux bornes de son domaine de définition

lim f(x)=0, lim f(x)=+c0, lim f( X =+

X - —00 X—-=1 X— +00

d) Dresser le tableau des variationd.de

X | —oo -1 0 +00

+o00 || +00 +o00
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C.B.N°3 NOMBRES COMPLEXES CORRECTION

FONCTIONS LOGARITHME ET EXPONENTIELLE

i i~ iﬁ i& ii
1- Déterminer les racines 4-iemes de®— —46:  s—1J2e2 i 262 5[ 2e12:\/2e 22

1—/3i

2- Résoudre I'équation: Z+(3-6)z—2(4+3) =0

A=(3-2)" dou S={2i ;-3 +4}.

3- Déterminer, si elles existent, les limites-en de :

141
. X+1 ,
f(x)= =—X= dod lim f(x)=C
) () XIn(x)  xIn(x) ou I, (%)
1 u_
I e IR ICE
. ) -

X

4- Etude de la fonctiohdéfinie par:  f (x) ="
a) Déterminer le domaine de définition fleD, = R\{1}

b) Déterminer les variations de f est dérivable sur son domaine.

x-1

OxO D, : f'(x):ex'”x‘”(ln|x—][+xi_1j est du signe de(x)=In|x- T
X—2
(x-1)"

Ainsi, v est décroissante siireo; 1] et sur]1; 2 puis croissante sye; +oo| .

La fonctionv est dérivable sur son domaine éix0 D, : v'(x)=

v(2) > 0, on en déduit queest positive su]l; +oo[ et par suite quk y est croissante.

v(0) = 0, on en déduit queest positive suj-co; 0 et négative sufo;] et et par suite qui

est croissante syrc; 0] et décroissante sie; ] .

c) Déterminer les limites diéx) aux bornes de son domaine de définition.

lim f(x):O,IXin(x):O,Iim f(( %) = +oo

X > —00 X— +oo

d) Dresser le tableau de variationsfde

X | —oo 0 1 400

fo/'l\ /+w /
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